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„Öcsi, milyen diktatúra van ott, ahol megtöltesz három stadiont, mocskolódhatsz, a drogba és a halálba taszíthatod
a fiatalokat?” – kérdezte az Edda vezet?je.
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Azahriah egy menthetetlen árnyék, akit minimum vissza kellene ültetni az iskolapadba, mert olyan ostobaságokat
beszél, hogy az már szinte fáj – jelentette ki Pataky Attila, az Edda frontembere a Borsnak. Mint írták, a legendás
rockzenészt mélységesen felháborítja, hogy a 23 éves énekes dalaiban hol drogozásra, hol öngyilkosságra buzdít,
hol pedig a többség által megválasztott miniszterelnököt mocskolja úgy, hogy közben mit sem tör?dik a
következményekkel. Ahogyan az sem érdekelte, hogy mit szól az ország, a toi-toi vécé mögötti szexuális
aktusához a palacsintafesztiválon. 

Pataky Attila szerint Azahriahval nagyon nagy baj van, ? maga kezdi azt hinni, hogy menthetetlen. Amikor legutóbb
brutális stílusban a diktatúráról és a szabadság fogalmáról halandzsázott a színpadon, már akkor látszott, hogy
vagy ostoba, vagy olyannyira morálisan elsüllyedt ember, aki menetel a vég felé. – Egy ideig hittem, ha talán
visszaülne az iskolapadba, az segítene rajta, de már tudom, hogy menthetetlen. Talán a történelemtanárát kellene
leteremteni, amiért nem tudta rendesen megtanítani neki, hogy mi a különbség a szabadság és a diktatúra fogalma
között – fogalmazott az Edda vezet?je, akit leginkább az dühít, hogy 

Azahriah a mai fiataloknak egy olyan képet közvetít, amelyben men? a drogozás, az ivászat, és ahol nem tabu az
öngyilkosság vagy az iskolai vérengzés gondolata. 

Pataky Attila azt kérdezte a baloldalhoz állt sztártól:

– Öcsi, milyen diktatúra van ott, ahol megtöltesz három stadiont, ahol mocskolódhatsz, ahol a drogba és a halálba
taszíthatod a fiatalokat, és közben vígan hazasétálhatsz 800 millióval a zsebedben? 

Tudod, én éltem diktatúrában. A március 15-i ünnepségre akartam kimenni, de miközben odasétáltam, három
gumibottal ütöttek. A diktatúrában te nemhogy stadionban nem játszhatnál, hanem öt méterrel a föld alatt, egy
cellában félholtra verve várnád, hogy fel tudj kelni a földr?l. Ez a diktatúra! Öcsi, neked fogalmad sincs, mekkora
szabadságban élsz, amiért ezrek ontották a vérüket! Állj meg, haver! 

A pénzeddel és a saját életeddel azt teszel, amit akarsz, de hagyd békén a fiatalokat! Ha mindez nem tetszik,
akkor Gyurcsány és Magyar Péter mesterekre hallgatva irány a Nyugat, a szabadság világa, ahol várnak a
migránsok és bigámok 

– fakadt ki a Magyar Érdemrend lovagkeresztjével kitüntetett énekes, aki szerint Azahriah dalai és megszólalásai
lassan büntet?jogi kategóriába sorolhatók.

Az NMHH (Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság) kutatása szerint Azahriah szerzeményeiben hemzsegnek a
drogra, az alkoholra és az öngyilkosságra utaló sorok. – Sosem ájultam el a zenéjét?l, mert érthetetlen halandzsa.
Keveri az arabot a cigányzenével, hol angolul, hol magyarul énekel, és ezek a témák sehova sem valók. Nem kell
receptet adni a fiataloknak arra, hogy miként lehet rossz útra térni, még akkor sem, ha Nyugatról ezt tolják. 

Ma Magyarországon megvannak erre a megfelel? törvények, ezek a sorok lassan kezdik a törvényességi
felel?sségre vonás határát súrolni  

– mutatott rá Pataky Attila, hozzátéve, hogy végül a józan ész fog gy?zni, és felnyílik mind a fiatalok, mind a szüleik
szeme, hogy nem követend? példa a toi-toi vécé mögött szexel? 23 éves énekes.

Borítókép: Pataky Attila, az Edda együttes frontembere (Forrás: képerny?kép)
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